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Global technology for sweet thinks



Accessori -

Optional:

The best for sweet things

Espositore a refrigerazione ventilata,
progettato per I'esposizione

di pasticceria, torte, sandwiches

e insalate. Prodotto adatto a svariate
tipologie di punti vendita. Nonostante
le dimensioni esterne contenute,

vanta un'elevata superficie espositiva

e un'ottima visibilita dei prodotti grazie
all' ampia superficie vetrata e al design
innovativo. E' dotato di serie

di scorrevoli posteriori oltre

a tre piani regolabili in altezza,
inclinabili e illuminati.

Présentoir a réfrigération ventilée congu
pour |'exposition de produits patissiers,
gateaux, sandwiches et salades. Produit
apte pour différentes typologies de
points de vente. Malgré ses dimensions
extérieures contenues, il se dlstlngue
par une grande surface d'expo:
et une visibilité Il

a la

* Cassetto per prolunga
* Section for extension
* Tiroir pour rallonge

* Anbauschublade

* Cajon para alargador

* AWk ¢ yanuHutenem

-

Display cabinet with ventilated
refrigeration designed for the display of
pastries, cakes, sandwiches and salads.
Product suitable for various types of
outlets. In spite of its limited size,

it offers a large display area and
excellent visibility of the products
thanks to the large area of glass and
innovative design. It is equipped with

a series of sliding doors on the rear and
has three height adjustable shelves that
can be tilted and are illuminated.

Luftgekiihltes Kiihimdbel zum Ausstellen
von Backwaren, Torten, Sandwich und
Salaten. Ein Produkt, das fiir diverse
Typologien von Verkaufsstellen
geergnet |st Trotzder en




Versione con fiancata standard
Version with standard endwall
Version avec joue standard
Ausfiibrung mit Standard-Seitenteil
Version con lado estandar
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Versione con fiancata in legno multistrato (optional)
Version with endwall in plywood (optional)

Version avec joue en bois multicouche (en option)
Ausfilhrung mit Seitenteil aus Multiplex-Holz (optional)
Version con lado de madera multicapa (opcional)
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Expositor con refrigeracion ventilada,
proyectado para la exposicion de
pasteleria, tartas, bocadillos y ensaladas.
Producto idoneo para distintos puntos
de venta. No obstante sus dimensiones
externas son contenidas, posee una
gran superficie expositiva y una éptima
visibilidad de los productos gracias a la
amplia superficie vidriada y al innovador
design. Posee de serie, posteriores
deslizables con mas de tres planos
regulables en altura, inclinables

e iluminados.
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Sweet Global | Lunghezza totale| Lunghezza senza spallé Superficie d'esposiziorle  Temperatura d'esercigio Potenza frlgan’ferf §

Length Length without ends Displa ce Working temperature Refrigeration powe a 3

Longued g S ues Surface d'exp 0 Temp. de fonctionnemeent  Pui e tota Poids net o

Bre } e e che Betrieb: nperatu tung e Nettog §

Largo e ex Temp. de ejerci Potencia frigorifica Potencia total Potencia illuminacign Peso ng §

| 3

o

(-10°C +45°C) (230V/50Hz) =

-

100 970 940 144 942 860 4X18 140 g

+2°/+8°C S

140 1380 1350 262 942 900 4X36 160 5
AE 45° (*) - - 121 - - 69 1X15 3X18 110

*Banco non refrigerato - The cabinet is not refrigerated - Meuble non réfrigéré - Ungekiihlte Theke - Mostrado
Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo incoporato - Technical data refer to the version with incorporated Bompessechnigues concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die Ausfiihrung
mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la version con Grupo

Classe climatica ambientale
Enwrg‘menta‘\_ climatic class
imati
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Clase climdtica ambiental
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Consumption

Il costruttore si riserva il diritta di migliorare i propri modelli e di modificare gli elementi tecnici ed estetici senza pwaso.  Der Hesteller behaltet sich das Recht vor, die Verbesserung eigener Erzeugnisse und die Aenderung der technische Eigenschiieri/oranzeige
The manufacturer reserves the right to improve his models and to modify technical elements without previous notice. auszufuehren, El costructor se reserva el derecho de mejorar los propios modelos y modificar los elementos tecnico y estetingareaviso.

Le costructeur se reserve le drait d'ameliorer ses modéles et d'en modifier les elements techniques et esthétiques sans aueagip ~ KOHCTPYKTOP 0CTaRASET 34 COBOA NPUBO MONEPHHIMPOBUTH MOAETH M BHOCHTE H3MEHEHHS B TEXHHHECKHE
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